I. megoldas. Helyettesitsilk K szamldlojaba a haromszog szogeinek a cosinustétel alapjan az oldalakkal vald
kifejezéseit és hozzunk kozos nevezdre:
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(Az utolso lépésben ismét a cosinustételt hasznéltuk fel.)
Eredményiinkbdl a b és ¢ oldalaknak — és ennek megfelelGen a 5 és v szogeknek a — felcserélésével kapjuk, hogy K
nevezGje 2bcos acos y-val egyenlS. Ebb6l egyrészt az kovetkezik, hogy K csak akkor van értelmezve, ha sem «, sem

~ nem derékszog, masrészt kapjuk, hogy ha a # g, v # g, akkor
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Ezt a sinustétel alapjan tovabb egyszertsithetjiik:
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II. megoldas. A 2r = a/sin a =0b/sin B = ¢/sin v és ismert goniometriai Osszefiiggések alapjan K-t atalakitva
kapjuk, hogy
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sin2a — sin2f +sin2y  sin2a + 2cos(3 + ) sin(y — 3)
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Kozben a+ 8+ v = 7 alapjan felhasznaltuk, hogy cos (8 +v) = — cos « és hogy sin o = sin (84 7). Mivel a harmadik
alakban cos a-val egyszeriisitettiink, atalakitasunk akkor érvényes, ha o # g, és K utolso alakja akkor van értelmezve,
ha v # g

Koénnyen lathato, hogy ha akar «, akar v derékszog, akkor K eredeti alakjaban is 0-val egyenld a nevezs.

Megjegyzés. Mivel K szamlaloja is, nevezGje is hosszisag, azért maga K puszta szam, csak a szogektol, a haromszog
alakjatol fligghet. Igy természetes, hogy a végsé alakban csak két szog 1épjen fol, hiszen mar két sz6g meghatarozza a
haromszog alakjat.



